



MISTROVSTVÍ ČR – FINÁLE – FSN 2015 25. dubna 2015 – 14:00 hodin v Olomouci – Hodolany

I.PSKN PRAHA – SKN BRNO 0 : 2 (0 : 2)

Branky: 23' Benda L. z penalty, 45' Rybníček V.

Žluté karty: 23' Ťulák M. 70' Valenta J. - 53' Brož T.

Červené karty: žádné

Diváků: 45

Sestava:

I.PSKN PRAHA: Slováček K. – Zúdor P., Várka J., Ťulák M., Sagula E. – Žmolík L., Choiijljav E., Skorkovský M., Džilič M. - Brabec M., Valenta J. a trenér Valášek P..

Střídání: 71' Bovkun J. (Zúdor P.), 82' Brabec J. (Sagula E.), 88' Dotlačil J. (Choiijljav E.)

Náhradníci: Kulich P.

SKN BRNO: Mikula Daniel - Stehlík Petr, Malý Miloš, Holý David, Zeman Vítězslav - Jelínek L.,

Dvořáček Jan, Benda Lukáš, Fellmann Adam - Rybníček Vojtěch, Brož Tomáš

Střídání: 57' Piš Marek (Brož T.), 59' Světlinský L. (Jelínek L.), 90' Brandejský Karel (Rybníček V.)

Náhradníci: Šíma Jan, Novák Miroslav, Kuchař Kamil

V sobotu 25. 4. 2015 jsme jeli na zápas do Olomouce – Hodolany, hrát finále FSN ve fotbale: I.PSKN – SKN BRNO. Hráli jsme opět finále s Prahou, jako v Hradci Králové v roce 2012. Ve skupině “Čechy” I.PSKN Praha postoupil do finále. Ve skupině “Morava” SKN Brno opět nastoupilo ve finálovém zápase. Počasí nám přálo a bylo hezké. Pořadatelé akce dobře zajistili hřiště a rozhodčí, ale chyběl jeden pomezni rozhodčí, který nepřišel. Po dohodě STK F proběhlo vylosování pomezniho rozhodčího z lidu a tím byl pan Lavrovič z Vítkovic. **Finálový výkop začal ve 14 hodin pro obě mužstva I.PSKN Praha - SKN Brno.** Přítomen byl místopředseda STK fotbalu František Moučka a člen STK fotbalu Petr Pochop, protože předseda STK fotbalu Jiří Kolínska nemohl jet z osobního důvodu. Kontrolovali registrační průkazy a vše bylo v pořádku. Hráli jsme na přírodní trávě, ale byla tvrdá a neposekaná. Ve finále jsme měli konečně kompletní sestavu hráčů. Já a Daniel Tydlačka jsme se dobře připravovali a sestavovali tým na hřišti. Měli jsme jinou sestavu, protože nastoupil brankař Daniel Mikula. Adam Papoušek nemohl nastoupit, protože je zraněný. Oba týmy se snažily dosáhnout nejlepšího výkonu a předvést krásný zápas. Na začátku zápasu jsme stáli při minutě ticha za našeho bývalého hráče Davida Wagnera, který ve věku 44 zemřel po těžké nemoci. Pražáci hráli velmi dobrý fotbal a měli dobrou sestavu. Chtěli získat pohár mistra ČR za každou cenu a tak souboj byl hodně tvrdý. První gól byl z penalty, kterou proměnil **ve 23. minutě Lukáš Benda z Brna**, když pražský Várka fauloval Brože. Další gól padl těsně před koncem prvního poločasu díky **Vojtěchu Rybníčkov**i. První poločas skončil pro Brňáky 2:0. V druhém poločase Pražáci soupeřům už nedovolili další branky, ale sami nedokázali žádnou vstřelit. Brněnský gólman Mikula nepustil žádnou branku. Potom už se do závěru utkání nic nezměnilo. **Titul mistra České republiky FSN 2015, tak díky vítězství 2:0 oslavovali hráči z Brna, již od roku 2012 počtvrté za sebou.** Byli vyhlášeni i nejlepší hráči – vybráni byli Martin Ťulák z PSKN a Vojta Rybníček z Brna. Samozřejmě jsme poděkovali kolektivu brněnských hráčů. Proběhlo vyhlášení vítězů a předávání medailí, pohárů od pořadatelů a putovního poháru od STK F. SKN BRNO obhájilo zlatou medaili od roku 2012 v řadě. I v letošním roce 2015 jsme mistrem ČR FSN2015. Je to celkem poosmé 1993, 1994, 1995, 1996, 2012, 2013, 2014 a 2015. Obě utkání proběhla v pořádku bez problémů.

Zapsal trenér Radek Probošt